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CONVOCATORIA A SESIO N ORDINARIA Nº 010, 2024 

El Airo, 02 de diciembre de 2024 

En calidad de Presidente del GAD Parroquial de El Airo, me permito convocar a usted a la 
sesión ordinaria de la junta parroquial, a realizar el dta jueves OS de diciembre de 2024, a 
partir de las 09h30 a.m. , en el salón de sesiones del GAD Parroquial de El Airo, con el fin de 
tratar el siguiente orden del día: 

l. Constatación del Quórum reglamentario. 
2. Aprobación del orden del día. 

3. Apertura de la sesión por parte del presidente. 
4 . Lectura del acta anterior. 

5. Segundo debate para la aprobación del Presupuesto 2025. 
6. Socialización de la contratación de transporte para traslado de tubos de Petroecuador 
7. Asuntos varios. 

8. Acuerdos y resoluciones. 
9. Clausura. 

Esperando su puntual asistencia. 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO 

Sra. Gloria Isabel Abad Jiménez VICEPRESIDENTA 

Sr. WiJman Francisco Bermeo Chinchay VOCAL 

Sra. Alba Mercedes Guamán Camisán VOCAL 

Sra. Ana Elizabeth Vicente Vicente VOCAL 

Atentamente. 
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ACTA NºOIO--2024 
SES ~ 

ION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA 
PARROQULA RURAL EL AlRO. 

~n las inStalaciones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia El Airo, del cantón Esptndola. 
sien~o las 09H30 a.m. del cha jueves OS de diciembre de 2024, se reúnen en sesión ordinaria bajo la 
presidencia del Tnlgo. Horgel Rigobeno Jiménez Abad, de acuerdo al Art. 318 del COOTAD previa 
convocatoria, con el fin de tratar el siguiente orden del cha: 

l. Constatación del Quórum reglamentario. 
2. Aprobación del orden del dia. 
3. Apertura de la sesión por parte del presidente. 
4. Lectura del acta anterior. 
S. Segundo debate para la aprobación del Presupuesto 2025. 
6. Socialización de la contratación de transporte para traslado de tubos de Petroecuador 
7. Asuntos varios. 
8. Acuerdos y resoluciones. 
9. Clausura. 

DESARROLLO: 
l. Constatación del Quórum reglamentario 

Con la presencia de los Miembros del Gobierno Parroquial: Tnlgo. Horgel Rigoberto Jiménez Abad 
presidente; Sra. Gloria Isabel Abad Jiménez vicepresidenta; Sr. Wilman Francisco Berrneo Chinchay 
vocal principal; Sra. Alba Mercedes Guamán Camisán vocal principal y la Sra. Ana Elizabeth Vicente 
Vicente vocal principal, una vez constatado y existiendo quórum se puede instalar la sesión. 

2. Aprobación del orden del día 
El orden del día es aprobado por unanimidad, sin observaciones. 

3. Apertura de la sesión por parte del presidente. 
Tnlgo. Horgel Rigoberto Jiménez Abad, presidente del GAD Parroquial expresa un cordial saludo de 
bienvenida a los miembros del Gobierno Parroquial, y señala que las sugerencias que se hagan en la 
presente sesión sean enmarcadas en la priorización de obras y proyectos que vayan en beneficio del 
desarrollo de nuestra parroquia. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

La señorita secretaria da lectura al acta de sesión ordinaria Nº 009-2024, sin ninguna observación el 
acta es aprobada por unanimidad. 

s. Segundo debate para la aprobación del Presupuesto 2025. 
Toma la pala~ra el presid~te del GAD, pa~a indicar que como ya se ha expuesto anteriormente el 
presupuesto s1 desean rcaLzar alguna modificación de proyectos t · 1 contran·o 

d d 1 d • 'b . o presupues o y s1 por e , están e acucr o con a 1stn uc1ón del presupuesto en las dif t ·¿ 1 · di n para · 1 · 1 1 · eren es part1 as que o m que scgutr con a votación, a cua quedó de la siguiente manera: 

1 "IA - a=ll!DÍMftOLA • SL AIRO 



GAD PARROQUIAL 

ELAIRO 
ADMINISTRACIÓN 

2023·2027 

NOMBRES y APELLIDOS 
Sra. G_loria Isabel Abad Jimt ncz 
Sr. Wil.man Francisco Bcnnco Chínchay 
Sra. Alba Mercedes GuamAn CamisAn 
Sra. Ana E}jzabeth Vicente Vicente 
Sr. Horgel Rigobcrto Jimt nez Abad 

VOTACIÓN 
A FAVOR 
A FAVOR 
A FAVOR 
A FAVOR 
A FAVOR 

6· Socialización de la contratación de transporte para traslado de tubos de Petroccuado~ . tá 
Torna la palabra el presidente del GAD para indicar que la ruberta donada por Pctroecua or es en 
l · d d d · • · El Afro se debe contratar una 
a cm a e Lago Agrio y para transportarla hasta la parroquia . . • . . , . realizara 

plataforma por un valor que oscila entre $ 1,800.00 para lo cual. en el SJgu1entc ano fiscal se 

la respectiva sesión para aprobación del egreso de inversión. 

Toma la palabra el Sr. Wilman Bermeo p¡ra preguntar si el traslado será solamente para los tubos 
donados a la parroquia El Airo, a lo que el presidente señ.ala que si, y que se trasladará ha5ca la Y e dcl (] 
Castillo ya que al ser plataformas de gran tamaño éstas non podrlan llegar hasta la cabecera 
parroquial, por lo que se debería contratar plataformas que puedan ingresar por la v1a que conduce 
hasta El Airo. 

7. Asuntos varios 
, El señor Wilman Bermeo solicita que se informe desde cuando exactamente empezarán los 

trabajos de mantenimiento vial en la parroquia para poder planificar el trabajo que se debe 

hacer, a lo que el presidente indica que desde el día 09 de diciembre. 
, La señora Alba Guamán vocal del GAD manifiesta que el agasajo navidefto de grupos 

vulnerables se desarrollará el día 20 de diciembre, para lo cual se estará organizando con las 
técnicas de los proyectos de adulto mayor y discapacidad 

8. Acuerdos y resoluciones. 
- Acuerdan aprobar el presupuesto en segundo debate. 

9. Clausura. 
Sin otro punto a tratarse en el orden del día el Presidente agradece a todos por la asistencia y 

participación en la presente sesión, y da por clausurada siendo las 12h00 p.m. 

o~OMO Dés . . 

Para constancia de lo actuado · at1.~ •. C'«',t,,>, 
~ ;:OéJ , 1" 
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Tnlgo. Horg · obertoJiménezAb3?~oo L.\l lfl-·"';,/ Sra. loria IsabelJiménez Abad 
PRESIDENTE DE GADPR DE EL AfR'(i~9 __ ..,VICEPRESIDENT A DEL GADPR DE EL AIRO 

j / ~5 
Sr~ Francisco Bermeo Chinchay 

VOCAL DEL GADPR DE EL AIRO 

~ 
Sra. Alba Mercedes Guamán Canúsán 
VOCAL DEL GADPR DE EL AIRO 
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~~ 
Sra. Ana ~be ~t 

VOCAL DEL th Vicente Vicente 
GADPR DE EL AIRO 
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